

灵宝持枪抢劫金店案嫌疑人昨被带回三门峡 逃跑时,他把手枪和7颗子弹 埋在洛阳一公园内 被抢黄金饰品总价值50万元

三门峡灵宝市区一金店15日傍晚遭人持枪抢劫,致1人身亡,部分金饰被抢。犯罪嫌疑人郭某60小时后在贵州被抓,昨日被带回三门峡。当地警方在昨日举行的新闻发布会上首度透露具体抓捕细节,为保群众安全,警方3次错失抓捕良机。 郑州晚报记者 冉小平 三门峡日报记者 白叶楠



嫌疑人被带回三门峡 三门峡日报记者 孙猛 图

案发次日晚锁定嫌疑人身份

15日下午5点22分,灵宝市尹溪路与长安路交会处一金店遭持枪抢劫。店内保安当场中枪身亡,部分柜台黄金饰品被劫,嫌犯潜逃。

当地警方张贴的悬赏通报显示,犯罪嫌疑人约30岁,男性,体态较瘦,身高1.68米左右,作案时上身穿浅灰色带帽

拉链棉衣,戴深色口罩,骑蓝色摩托车。三门峡市公安局局长王峰昨在新闻发布会上透露,根据现场提取的痕迹、物证及大量调查走访获取的线索,警方16日晚锁定犯罪嫌疑人郭坤有重大作案嫌疑,随即对其展开围追堵截。郭坤,男,32岁,灵宝市阳店镇人。

爸爸骑电动车带着14岁女儿 被卷入拐弯的油罐车下



电动车已被碾轧变形

昨日早7点20分左右,一辆油罐车在航海路与中州大道交叉口拐弯时,撞上一辆电动车,骑车男子当场死亡,电动车后座上的女孩被送往医院,经抢救无效死亡。 郑州晚报记者 潘登 文/图

车祸地点位于航海路与中州大道交叉口东北角,目击者称,油罐车当时顺着航海路由东向西行驶,在路口向北拐时,与一辆同向行驶的电动车发生碰撞,双方车速都不快。电动车被撞倒后,摔在油罐车下,遭碾轧,骑车男子当场死亡,后座上的女孩被送往医院。

7点50分记者在事故现场看到,油罐车的车轮处已被一块布遮住,车内有

嫌疑人高速服务区 上厕所时被抓

案发后,公安部、我省和三门峡市相关领导相继作出批示,要求迅速破案,消除社会隐患。

公安部派出刑侦和技术专家,组成工作组,赶赴现场指导破案。省公安厅领导坐镇指挥协调。三门峡抽调400余名民警,组成13个工作组,昼夜展开侦破工作,并通知所辖区域公安机关全城清查,设卡堵截。

经侦查,警方确定嫌疑人郭坤逃窜至洛阳。指挥部连夜派出3个追捕组携带武器装备,直扑洛阳。不巧郭坤已连夜逃至武汉。在武汉警方协助下确定,嫌疑人准备逃往云南昆明。17日中午,郭坤登上一辆驻马店开往云南昆明的大巴车,因嫌疑人可能随身携带枪支,为确保乘客安全,追捕组围而不打、盯紧不放寻找最佳战机。

18日9时30分,大巴车在沪昆高速公路麻江服务区(贵州省黔东南自治州境内)停车。乘客下车吃饭、休息。追捕组利用嫌疑人上厕所之机,一举将其擒获,当场缴获被抢黄金饰品,价值50万元。

逃窜时将手枪和子弹埋 在公园内

嫌疑人郭坤交代,当日抢劫作案用的枪支埋在洛阳一公园内。警方随后找到涉案枪支和7发子弹。随后在灵宝市川口镇一深山沟中,警方起获郭坤作案用的摩托车。

初步查明,郭坤作案用的枪支系境外非法购买的制式手枪,经精心策划、踩点,制造了灵宝特大持枪抢劫杀人案,其后欲潜逃出境。经突审,郭坤对作案事实供认不讳。

案件侦破过程中,专案组共走访调查600余人,调阅视频监控资料万多小时,为破案奠定了坚实基础。

目前案情还在进一步审理中。昨日发布会上警方未透露郭坤的具体作案动机。



金林公馆业主轿车被砸后续: 警方刑拘6名砸车嫌疑 人

1月13日深夜,金林公馆业主的捷豹、宝马、别克等多辆轿车在小区地下车库口被一群戴口罩的不明身份者抡钢管砸坏,其中捷豹车损有十几万,砸车过程中有业主被打伤。砸车和打人行为引起社会关注,愤怒的小区业主纷纷指责是开发商和物业指使,但开发商和物业予以否认。

事发后,未来路派出所按刑事案件立案,并成立专案组。昨日,记者从未来路派出所获悉,砸车的6名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件仍在进一步侦查中。

该次砸车事件发生的原因,业主认为是开发商金林置业将车库车位以每个20万元左右的价格出售,并且“只售不租”,但金林置业否认砸车行为与出售车位有关。

郑州晚报记者 潘登

“怕不怕被讹?”“怕” “敢不敢扶?”“敢!”

男子头破血流倒街头
热心人上前救助送医

昨日上午8时许,棉纺路街道办四棉东社区工作人员任智福经过四厂中街时,看到前面路中间躺了个人,不少人绕道却无人上前帮助,还有几人远远观望。任智福急步上前,躺着的男子头上流着血,可能是撞到道牙上了。任智福给路南两商户打了招呼后,立刻上前将倒地男子扶起。

有人悄悄提醒任智福:“你不怕被讹上?”“我怕啊,我是社区的工作人员,这事咋能不管?不过,我刚给两位商户打了招呼,他们认识我,万一真被讹,他们可以作证不是我把人弄倒了啊。”

任智福叫了男子10多声没有回应,便立即拨打了120。附近群众不知道昏倒的男子是谁,任智福只好向急救人员作了担保,将男子送往市中医院抢救。到医院后任智福又为男子办理治疗手续,并垫付所需的医疗费。经过近两个小时的抢救,倒地男子脱离了危险。

该男子住在棉西社区122号楼,叫尹成祥,患有脑血栓后遗症,独居,经济十分困难。晕倒街头是因突然发病倒地,又磕破了头。醒来后,尹成祥握着任智福的手连连道谢。急救医生介绍,病人脑血栓发病很凶险,如果不及时抢救或有生命危险。

郑州晚报记者 徐富盈
通讯员 米晓辉

“中国石油西北销售郑州油库”的通行证和一项印有“河南石油”的安全帽。

昨日下午,记者从郑州市交巡警四大队获悉,被送往医院的女孩经抢救无效死亡,事发后油罐车司机张某被控,等待事故责任认定结果出来后接受进一步处理。两名死者为父女关系,父亲45岁,女儿14岁。

线索提供 王先生(稿费50元)